学院医药专指委成功举办课程思政集体备课、集中展示和培训活动

6月7日至8日,江苏联合职业技术学院医药专业建设指导委员会 2023年第一次课程思政集体备课、集中展示和培训活动在常州卫生分院 举行。本次活动由学院医药专指委主任单位徐州医药分院主办,常州卫生 分院承办。医药专指委副主任委员袁龙副校长以及各成员单位系主任、首 批院级课程思政教学研究示范中心负责人、《药剂学》《天然药物化学》课 程负责人(主讲教师)、专业负责人、相关任课教师共三十多人参加活动。





6月7日下午,蔡正茂校长代栽常州卫生分院欢迎与会领导与老师,简要介绍了常州卫生分院的基本情况。随后,我校王峥业处长和连云港中医药分院胡玉涛副校长分别就学院第一批课程思政教学研究示范中心《医药类专业课程思政教学研究中心》《远志课程思政教学研究中心》的建设和课程建设情况进行了成果展示交流。接着,各位参会教师围绕课程标准和授课内容分组进行了《天然药物化学》和《药物制剂技术》两门课程的集体备课活动,合作完成思政元素挖掘,进行课程思政教学设计探讨、分解备课任务、审定备课提纲、完成课程思政教学设计方案、思政融入路径,以便日后在各成员校课程教学中共享使用。活动还邀请了中国药科大学校长助理邬瑞斌专家围绕"课程思政"的教育理念、意义和方向,各类课程在内容上如何设计、如何结合、如何融入思想政治教育等进行了讲座辅导。



6月8日上午,来自常州卫生分院的恽菲老师和连云港中医药分院的杨春老师分别展示了《药剂学》和《天然药物化学》课程思政示范课有生教学。示范课结束后,专指委组织参会教师进行了深入研讨,各成员单位代表对两位老师的示范课进行了点评。两位老师能贯彻学生主体的教学理念,精心开展教学设计,充分挖掘课程思政元素,生动展示了如何在专业课中有机融入思政内容,引导学生树立正确的人生观和价值观,培养学生团结协作、精益求精的专业素养。两位老师的课程思政示范课得到了各兄弟院校老师的充分肯定和一致好评。

